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MULTIPLE CHOICE

Do you typically purchase school supplies for your classroom?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 75 87%

No 1 1%

Sometimes 10 11%

Total Responses 86 100%

OPEN QUESTION

If yes, what are you buying and on average how much do you spend?

$100-150.00 for the year. Copy paper, scented stickers (kids love them), colorful permanent chart markers, colorful pens for
grading, loose leaf paper, composition notebooks. This is not counting gifts for student birthdays, prize box items etc.

I am a school social worker who often purchases needs for our students such as socks, underwear, tissues, stress balls, fidgets.

Glue Sticks
Post It notes
Markers
Pencils
Composition books
Paper towels
Kleenex
Cleaning wipes

82 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

If you start the year fully stocked, do you run out of supplies at some point during the school year?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 82 95%

No 4 4%

Total Responses 86 100%

OPEN QUESTION

What are your biggest school supply needs? (i.e. composition books, glue sticks etc.)

copy paper, notebook paper, composition notebooks

Tissues and fidgets

Glue sticks
Tissues
Cleaning wipes
pencils

77 Response(s)
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MULTIPLE CHOICE

What local groups help your school with supplies?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Rotary 0 0%

Kiwanis 2 2%

Local Church 30 40%

Back to School Bash 2 2%

PTO 28 37%

Other 12 16%

Total Responses 74 100%

MULTIPLE CHOICE

Have you visited Classroom Central or had their bus visit your school?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 21 24%

No 65 75%

Total Responses 86 100%

OPEN QUESTION

How was your experience with Classroom Central?

They are great and reliable but I often do not get to pick items needed but just take what is provided.

I have not heard of Classroom Central.

Amazing, the staff were so nice and it was such an amazing help

32 Response(s)

MULTIPLE CHOICE

Would you appreciate having a Free School Supply pop up store in January?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 77 90%

No 0 0%

Maybe 7 8%

Our school doesn't need it 1 1%

Total Responses 85 100%
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MULTIPLE CHOICE

Would you prefer a free School Supply Pop Up store in August?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 42 50%

No 5 5%

Maybe 9 10%

Our school doesn't need it 1 1%

I prefer the January store
option 27 32%

Total Responses 84 100%

OPEN QUESTION

What else would you like us to know about your school supply needs for your classroom?

Please consider supporting student support staff for specific needs within their office space.

Stock science labs

It would be helpful to know what our school will provide on a regular basis.  Some departments order supplies needed from
department funds.  If that can be the practice in all departments, that would be helpful to know.

35 Response(s)
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